



贯彻十九大 建设大花园

我县部署党管武装工作

本报讯 (记者 胡绍康) 4月20日上午,全县党管武装工作暨国防动员委员会全体成员会议召开。县委书记、县人武部党委第一书记、县国动委第一主任项瑞良在会上强调,要坚定举旗铸魂主旨,强化备战打仗导向,担起强军兴武使命,奋力开创新时代开化国防动员新局面,为实现强国梦强军梦作出新的更大贡献。县领导鲁霞光、余尧正、傅青军、方铭,县人武部部长张玉山等参加会议。

项瑞良对过去一年我县党管武装和国防动员工作所取得的成绩表示肯定。他指出,去年以来,县人武部坚决贯彻落实党中央、中央军委决策部署,认真履行党管武装政治责任,国防后备力量建设不断加强,作战准备工作扎实推进,综合保障水平不

断提高,人武系统各项改革任务基本完成。特别是在平安护航党的十九大和第四届世界互联网大会,抗击“6·24”洪灾等重大应急维稳、抢险救灾工作中,广大官兵和民兵预备役人员以实际行动展示了人民军队过硬的作风和良好的形象,为开化经济社会发展作出了应有贡献。

就进一步加强党管武装工作,推进国防事业再上新台阶,项瑞良强调,要坚定举旗铸魂主旨,不断增强党管武装政治自觉,切实增强“四个意识”,坚持把武装工作放在与经济建设、社会发展同等重要的位置来统筹规划、同步实施、统一建设;要强化备战打仗导向,不断提升后备力量能力建设,进一步树立和强化备战打仗意识,真正把练兵备战的

核心任务立起来,真抓实干、常备不懈;要担起强军兴武使命,积极营造党管武装良好氛围,加强对基层全面建设工作的领导和指导,注重研究新情况、新问题,积极探索新方法、新途径,为武装工作全面发展提供坚强的组织保证。

县委副书记、县长、县国动委主任鲁霞光主持会议,并就传达贯彻会议精神提出具体要求。县人武部政委、县国动委副主任傅青军宣读表彰通报并传达上级会议精神。县人武部部长、县国动委副主任张玉山讲评部署年度武装工作和国动委工作。

会议表彰了2017年度党管武装和国防动员工作先进单位和先进个人,村头、杨林、大溪边等乡镇就履行党管武装职责情况进行述职。

我县博士后工作站实现零突破

本报讯 (记者 徐梦雨 通讯员 汪天怡 洪波) 4月19日,记者从县委组织部获悉,华康博士后科研工作站目前已经顺利通过省博管办批准和备案,表明华康企业具备了培养博士后的条件,实现了我县博士后工作站零突破。

近年来,浙江华康药业股份有限公司坚持科技创新发展战略,不断加大研发投入,发挥科技的第一生产力作用,先后拥有相关专利43项,获得中国专利奖优秀奖1项、省(部)市级科技奖励11项,主导、参与起草了国家标准13项、行业标准4项、团体标准1项,已成为国内糖醇产业领域的排头兵和领头羊。

华康博士后科研工作站的首位进站博士是合作高校(科研院所)——浙江工业大学的教师汤晓玲,毕业于新加坡南洋理工大学。她的课题为《功能性糖醇的生产工艺开发

及产业化应用》,将于5月作开题报告,并在华康进行为期两年的科研工作。汤晓玲博士在此期间取得相关科研成果后将成为博士后,这对她今后继续高校教师工作有极大的帮助;而她在博士后科研工作站工作期间,给企业留下的科研成果,也能推动企业创新,为企业解决难题。

浙江华康药业股份有限公司首席科学家李勉博士说,为保证进站博士后研究人员在站期间顺利工作,公司将最大限度地创造条件使博士后研究人员工作上安心、生活上舒心。

博士后科研工作站设立,将为我县引进培养一批高层次人才,为我县经济社会发展提供强有力的人力支撑和智力保障,也将成为我县吸引、稳定和储备优秀人才的重要途径。

茶园之旅享春光

4月19日,来自杭州、宁波、开化的近30多位游客来到池淮镇益龙芳开化龙顶茶文化馆,开启了一日的茶文化之旅。游客们参观了茶文化馆,举行了采摘茶青比赛。据了解,此次活动由创道基金公司和浙江益龙芳茶业有限公司共同举办,旨在宣传开化龙顶茶文化,享受茶园之春色。 记者 余问清 摄



记者走基层 乡村振兴行

古田村打造原生态旅游

记者 刘祺然

4月18日,记者走进苏庄镇古田村村委会办公楼的便民接待中心,村党支部书记邱森基迎了上来,介绍起了村里的生态旅游资源,推介起了村里极具农家风味的农家乐(民宿)。他告诉记者,在古田村一切都与旅游融合,村便民服务中心也是游客接待中心,村干部就是宣传员和引导员,村民都是导游,这使得游客只要走进村庄都会有一种回老家的感觉。

古田村内古树参天,溪水潺潺,是夏天纳凉避暑的绝佳之地。“走村道、过小溪、踏石桥,听

村史、访农家,感受原汁原味的农家生活已成了外来游客的追求。”邱森基告诉记者,通过去年村庄环境整治提升,村道两旁有碍观瞻的建筑不见了,民房都换上了统一的“外衣”,显得格外整齐有序,游客在这里旅游观光也感到心情更加愉悦了。

伴随着村庄良好的生态环境和日趋完善的旅游接待设施,来村里旅游的游客也越来越多,使得一批原本在外务工的村民也回到了村里办起了农家乐。村民赖菊英就是一个典型,她将自家新建的3层新房进行了重新装修,在镇文旅办和村两委的指导下,隔出了10个标间,按照标

准进行了提升,准备今年夏季接待团队游客。赖菊英告诉记者,村里的好山好水就是她们赚钱致富的最大资本,搭乘旅游致富的快车,她不出家门就找到了致富的门路。

增加标识标牌、建立导览系统,干群携手保护好原生态美景,为方便游客建一批公厕和停车场……2018年村里的一项项重点工作已经顺利展开。邱森基告诉记者,以原生态旅游助推村民致富,通过外出推介让更多游客走进村庄,吃住在村里,把村里的土蜂蜜、野茶、笋干等特产销出去。

音坑乡“里庄野奢度假民宿”项目有序推进

本报讯 (记者 王燕珍 通讯员 张扬) 连日来,为推进“里庄野奢度假民宿”重点项目,音坑乡抓紧时间节点,走村入户访民情。截至目前,已与项目征地涉及农户84户一一签订征用协议,并全面完成前期征地清表工作,预计今年10月开始动工。

据了解,“里庄野奢度假民宿”项目坐落于音坑乡下淤村奇峰寨口,西面为马金溪,东面为县林场山场,北面为通

奇峰寨的道路,南面为游步道。项目计划总投资约8000万元,占地面积约20亩,规划建设精品客房30余间,建筑面积2700余平方米。住在精品木屋、花谷木屋,使游客有了回归自然、回归原始的生活状态。木屋根据地形走势,采用“总体分散,局部聚集”的方式而建,注重周边环境与建筑的协调性,是个优美、恬静的养生度假区。

小桥头片区城改动态

大桥头6号直管公房第一户顺利腾空

本报讯 (记者 郑宏亮) 4月19日上午,一辆工具车停在小桥头征迁片区大桥头6号营业用房某店面门口,在县房管处工作人员的帮助下,范晟名户搬离了店内最后一车货物用品。据了解,该户已

搬了两天,这是最后一车了。当店内物品搬空后,房管处工作人员当场拉下卷帘门,贴上封条。范晟名成为大桥头6号直管公房8户签订腾空协议中,首个完成腾空工作的承租户。